DIGEST OF REVISIONS 2015 STANDARD PLANS ERRATUM NO. 2

April 15, 2016

GENERAL

For the 2015 edition Standards, Revised Standard Plans are new or revised standard plans.

The listed Revised Standard Plans (RSPs) supersede the comparable standard plans in the 2015 edition Standard Plans book or supplement the 2015 edition Standard Plans book.

PLAN SPECIFIC

PLAN NO.	CHANGES
RSP H8	In the "Irrigation Conduit - Under Sidewalks, Driveways, and Paths" detail - changed title and call out to "PVC Pipe Conduit Sleeve."
	Changed terminology from equipment identification number to equipment
RSP ES-1C	identification character.
RSP ES-3B	Removed Notes 1, 4, and 5 and moved to the specifications.
	Removed Note 1 and moved to the specifications.
RSP ES-3C	Added 2" dimension from finished grade to top of concrete pad.
RSP ES-3D	Revised foundation information in the notes.
	In Detail B, added 2" dimension from finished grade to top of concrete pad
RSP ES-3E	and 6" dimension from finished grade to top of foundation.
RSP ES-3F	In Detail D, added 1'-8" dimension from finished grade to top of foundation.
<u> </u>	Changed the title of the sheet to "Electrical Systems (Electronics Assembly)
RSP ES-3I	Connection Diagram, with Bypass Control Line).
	Changed the title of the sheet to "Electrical Systems (Electronics Assembly)
RSP ES-3J	Connection Diagram, with Bypass Control Line).
	Changed the title of the sheet to "Electrical Systems (Electronics Assembly)
RSP ES-3K	Connection Diagram, without Bypass Control Line).
	Changed the title of the sheet to "Electrical Systems (Electronics Assembly)
RSP ES-3L	Connection Diagram, without Bypass Control Line).
RSP ES-5A	Removed dimensions in the saw cut details.
	Revised Note 3 to "Use Type D loops for limit line detection and bicycle
RSP ES-5B	lanes."
	Removed "Advance" from flashing beacon terminology.
	Revised Detail A and Detail D by removing photoelectric control unit and
RSP ES-7J	adapter, sign lighting fixture and Type 1 conduit.
	 Revised Note 3 to "Vertical clearance shall be 17'-0" minimum between
	roadway and bottom of signal panel." and revised details, accordingly.
	 Removed Notes 4 and 5 and moved to the specifications.
RSP ES-7K	Revised Elevation A by removing photoelectric control unit and adapter.
RSP ES-7L	Removed Details D, E, and F.
	Removed Note 1 and moved to specifications.
	On Cover Top View, revised cover marking area and changed tier rating to
RSP ES-8A	load rating.
	Removed Note 3 and moved to specifications.
RSP ES-8B	On Top View, added cover marking area and added load rating.
RSP ES-9C	Revised various detail titles to match format changed on sheet ES-1C.
	In Detail A, removed call out "For railing on retaining wall, extend box through
	entire curb and provide bottom drain and crushed rock sump as shown on
RSP ES-9D	Standard Plans ES-8A and ES-8B."

DIGEST OF REVISIONS 2015 STANDARD PLANS ERRATUM NO. 2

RSP ES-9E	 In Detail P, replaced asterisk symbol (*) with diameter symbol (Ø) and added "suspension conduit" to clarify the 3/4" C min length.
	Added and revised splice insulation details.
RSP ES-13A	Changed sheet title to "Electrical Systems (Splice Insulation Methods Details).
	Revised HPS lamp ballast and low pressure sodium ballast information in the
RSP ES-13B	table.
RSP ES-14B	Revised Detail B.
ES-15B	Canceled this standard plan.
(canceled)	·